

关于开展“万企复兴营销工程”的通知

广大中小企业:

受国际环境和新冠肺炎疫情的长期影响,三年来,大多数中小企业都遇到了前所未有的困境,在挣扎中度过如年。如何破局迎来复兴?每个企业都必须给出答案!

虽然,不同的企业有不同问题,不同的问题又有不同的表象,但是,对于大多数中小企业来说,最关键的问题其实就两个,一个是资金问题,一个是营销(市场)问题。而在这两个核心问题中,最根本的问题还是营销(市场)问题,企业的市场打开了,不仅资金问题解决了,而且效益问题也解决了,其他问题也将随之迎刃而解。

为解决广大中小企业市场营销问题,中国企业网、《中国企业报》集团全媒体中心、《中国企业报》集团中国企业服务中心和《中国企业报》集团全媒科技有限公司牵头启动“万企复兴营销工程”,旨在帮助广大中小企业解决关键问题,走出困境,迎来复兴。我们在全国范围内组织1000名具有较强实战经验的营销导师,直接入驻企业,并用100天时间,指导和帮助企业塑造品牌、打通渠道、打开市场、提升业绩,为企业赋能,帮助企业渡过难关。机会难得,希望广大中小企业积极参加,相关内容请阅《“万企复兴营销工程”实施方案》。

我们愿意积极配合基层政府的经济恢复行动,以市场营销为突破口,帮助企业打开市场,为企业赋能,助企业复兴,恢复地方经济。

特此通知。

中国企业网
《中国企业报》集团全媒体中心
《中国企业报》集团中国企业服务中心
《中国企业报》集团全媒科技有限公司
2022年12月26日

“万企复兴营销工程”实施方案

市场是企业解决所有问题的关键支点,市场打开了,其他问题皆可迎刃而解。为贯彻落实党的二十大精神,以及中共中央、国务院2022年12月份印发的《扩大内需战略规划纲要(2022—2035年)》相关精神,帮助广大中小企业走出疫情影响的困境,迎来复兴,中国企业网、《中国企业报》集团全媒体中心、《中国企业报》集团中国企业服务中心等单位遵循“为企业和企业家服务”的根本宗旨,充分发挥其媒体优势、平台优势及其系统内大中型企业多的资源优势,出实招、办实事、见实效,为中小企业特别是小微企业盘活存量、打开市场、走上复兴之路,开展“万企复兴营销工程”。

一、项目名称

万企复兴营销工程

二、核心目的

组织1000名具有实战营销经验的营销导师入驻企业,用100天时间带领企业营销团队拓展市场,帮助全国10000家中小企业克服疫情影响,快速打开市场,提升品牌影响力,实现快速复兴。

三、目标群体

全国中小微企业、重点是小微企业

四、项目内容

(一)入围条件

1. 企业合法成立、守法经营,产品质量达到国家规定的销售要求。
2. 企业目前情况下可以连续生产经营。
3. 企业目前拥有市场营销人员8人以上。
4. 企业现有库存产品(有形产品、无形产品皆可)200万元人民币以上。
5. 企业2022年营业额在500万元人民币以上。

(二)企业回报

1. 由中企商学院为企业免费提供价值10万元的2晚3天的企业专属的绩效提升训练营培训。
2. 由中企商学院免费配备专业营销师(企业每10名市场人员配备一名专业营销师)入驻企业,赋能企业营销团队,用100天时间,指导和帮助企业拓展市场,并保证提升市场业绩在20万元人民币以上(超出20万元以上部分

的服务费用收取方式由双方协商另行确定)。

3. 由《中国企业报》及中国企业网免费为企业提供免费价值10万元的企业专享的宣传广告或品牌推广业务。

4. 由《中国企业报》集团的“中企商城”平台免费为企业提供免费价值10万元的商品(企业可在“中企商城”自选)。

5. 企业产品(最多5个)免费入驻“中企商城”销售。

五、报名和联系方式

凡是愿意参加“万企复兴营销工程”的企业或组织,可采用线上线下两种方式报名并与我们联系。

通过中国企业网(www.zqcn.com.cn)“万企复兴营销工程”活动窗口报名和联系。

中国企业网
《中国企业报》集团全媒体中心
《中国企业报》集团中国企业服务中心
《中国企业报》集团全媒科技有限公司
2022年12月26日

【落实中央经济会议在行动】

河南兰考检察探索“1+2+N”服务民营企业机制 建起法治屏障护航支柱产业健康发展

“这堂法治课让企业增强了依法维护品牌声誉的意识,太及时了。”2022年12月13日,听了“企业法务专员”周东卿带来的法治课,河南省兰考县某民族乐器企业负责人意犹未尽地说。

周东卿是兰考县人民检察院在探索“1+2+N”服务民营企业机制中派驻到垌阳镇民营企业法律服务站的兼职“企业法务专员”,负责为民营企业提供法律咨询、

普法宣传、合规整改等多项服务。

“全县共有各类民族乐器生产企业近300家,年产值达20多亿元,产品畅销国内外,但依法治企、依法维权成为不少企业的短板。”兰考县检察院党组书记、检察长曹守威说,经过调研,该院决定探索“1+2+N”服务民营企业机制。

据介绍,“1”即民营企业检察服务中心,专门负责涉企法律事

务和涉企案件办理;“2”即组建“企业法务专员”队伍和特约检察监督员队伍,其中“企业法务专员”由检察官兼任,发挥业务专长,帮助企业分析经营风险,防范管理漏洞,助力企业依法合规经营,特约检察监督员则由企业负责人兼任,负责监督检查机关办理涉企案件,参加检察听证、检察开放日活动等;“N”即检察机关深入N家企业,提供N项法律服务,

促进企业合规经营等。

针对个别企业运营不规范等问题,兰考县检察院联合县工商联牵头成立第三方监督评估机制管委会,引导民营企业健康发展,实现了“办理一起案件、警示一批企业、规范一个行业”的良好效果。

“我们通过能动履职,加大法治护航力度,成立专门法律服务站,配强服务力量,以订单式法律服务、送法上门举办专题讲座等

形式,给企业提供全方位法律服务保障,依法督促相关行政执法机关履职尽责。”曹守威说。

截至目前,兰考县检察院共选派19名检察官担任“企业法务专员”,聘任特约检察监督员41人,依法严惩各类侵犯民营企业合法权益犯罪案件44件120人,向有关部门制发检察建议37份,法治化营商环境得到进一步优化。

(来源:《法治日报》)

资讯

中铁上海工程局动漫园09地块项目 多措并举温暖农民工返乡路

2022年12月28日,中铁上海工程局动漫园09地块项目部开展助力农民工返乡活动,帮助工友集体返乡、温暖返乡、安全返乡。项目部提前策划,提前行动,成立“返乡志愿服务小组”,进行全面摸底,征集工友返乡意愿,统计工友需求,分析梳理相关信息,搭建老乡互助平台,帮助或指导工友购票、取票。提前联系自驾返乡的农民工兄弟,确认返乡路途、时间及剩余空位等信息,帮助其拼车搭伴返乡。项目还为自驾返乡的工友们准备了健康安全包,里面有抗原试剂、酒精、口罩等旅途需要的物品,让关心、爱心、暖心陪伴工友们一路温暖返乡。

(杨明吉)

中铁四局安装公司承建的 深圳地铁“最强大脑”获表扬

2022年12月28日,深圳地铁集团向中铁四局安装公司致信表扬深圳轨道交通网络运营控制中心(NOCC)二期工程在节点工期内优质、高效地完成了各项建设任务,为深圳地铁12号线、14号线、16号线、6号线支线顺利开通做出了贡献。深圳市轨道交通网络运营控制中心是深圳地铁三期工程重要组成部分,被称为深圳地铁运营的“大脑中枢”。此次二期工程建设通过建筑布局深化改造、系统设备扩容等最大限度地保障运营安全平稳有序,保障了市民的出行安全,为维持运营秩序的稳定和事件的处置提供便利条件,保证运营安全。

(宗荣磊 尹秋硕)

中铁四局三公司江高净水厂和余杭污水处理厂荣获生态环境保护示范工程

近日,中国环境保护产业协会发布《2022年生态环境保护实用技术和示范工程名录》,由中铁四局三公司承建的江高净水厂和余杭污水处理厂荣获2022年生态环境保护示范工程。江高净水厂位于广州市白云区江高镇江高工业园区内,污水处理规模为24万吨/日,近期16万吨/日。余杭污水处理厂四期工程分为地下埋地式污水处理厂和地上景观两部分,位于浙江省杭州市余杭未来科技城核心位置。多年以来,中铁四局三公司始终坚定不移推进水务环保领域项目建设,在全国多个省市生态文明建设中,作为重要的建设者、参与者、贡献者,用实际行动努力建设人与自然和谐共生的现代化。

(冯昶)